

Barclays Bank Ireland PLC

# Declarație sumară privind principalele efecte negative ale deciziilor de investiții asupra factorilor de durabilitate

30 iunie 2023

Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI:2G5BKIC2C69PRJH1W31) consideră principalele efecte negative ale deciziilor sale de investiții asupra factorilor de durabilitate. Prezenta declarație este declarația consolidată privind principalele efecte negative asupra factorilor de durabilitate ai BBI.

Prezenta declarație privind principalele efecte negative asupra factorilor de durabilitate acoperă perioada de referință cuprinsă între 1 ianuarie 2022 și 31 decembrie 2022.

Aceasta include o descriere a principalelor efecte negative pe care deciziile de investiții ale BBI (luate în perioada de referință) le-au avut asupra factorilor de durabilitate și urmează măsurarea indicatorilor legați de principalele efecte negative luate în considerare de BBI. Un rezumat al acestor indicatori, care se găsește în tabelul de mai jos, include referința specifică la numărul tabelului și numărul principalelor efecte negative (PAI), astfel cum se prevede în anexa I la Regulamentul delegat (UE) 2022/1288 al Comisiei.

Această declarație abordează durabilitatea din perspectiva:

- Rolului BBI ca participant la piața financiară care acoperă investițiile în cadrul serviciului său de Administrare Discreționară a Portofoliului.
- Celor mai semnificative efecte negative pe care investițiile le pot avea asupra factorilor de durabilitate legate de considerentele de mediu, sociale sau de guvernanță.
- Măsurilor luate de BBI pentru a lua în considerare principalele efecte negative ale deciziilor sale de investiții, fie că încearcă să reducă sau să limiteze unele dintre sau toate aceste efecte negative.

Număr tabel	PAI număr	Indicatori
<b>Indicatori aplicabili investițiilor în companiile în care s-a investit</b>		
<b>Indicatori legați de climă și mediu</b>		
1	1	Emisii de gaze cu efect de seră (GES)
1	2	Amprentă de carbon
1	3	Intensitatea GES a companiilor în care s-a investit
1	4	Expunerea companiilor active în sectorul combustibililor fosili
1	5	Pondere consumului și producției de energie neregenerabilă
1	6	Intensitatea consumului de energie per sector climatic cu impact ridicat
1	7	Activități care afectează negativ zonele sensibile la biodiversitate
1	8	Emisii în apă
1	9	Raportul deșeurilor periculoase și al deșeurilor radioactive
2	4	Investiții în companii fără inițiative de reducere a emisiilor de carbon

Număr tabel	PAI număr	Indicatori
<b>Indicatori aplicabili investițiilor în companiile în care s-a investit</b>		
<b>Elemente sociale și legate de angajat, respectarea drepturilor omului, anti-corupție și anti-mită</b>		
1	10	Încălcarea principiilor Pactului Global al ONU și a Orientărilor Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) pentru Companii Multinaționale
1	11	Lipsa proceselor și a mecanismelor de conformitate pentru monitorizarea conformității cu principiile Pactului Global al ONU și Orientările OCDE pentru Companii Multinaționale
1	12	Diferența de remunerare în funcție de gen neajustată
1	13	Diversitatea de gen în cadrul conducerii
1	14	Expunerea la arme controversate (mine antipersonal, muniție cu fragmentare, arme chimice și biologice)
3	6	Protecția insuficientă a avertizorilor
3	9	Lipsa unei politici privind drepturile omului
3	15	Lipsa politicilor anti-corupție și anti-mită
<b>Indicatori aplicabili investițiilor în entități suverane și supranaționale</b>		
1	15	Intensitate a GES
1	16	Țări în care s-a investit și fac obiectul unor încălcări sociale
<b>Indicatori aplicabili investițiilor în active imobiliare</b>		
1	17	Expunerea la combustibili fosili prin active imobiliare
1	18	Expunerea la active imobiliare ineficiente din punct de vedere energetic

Acest document este furnizat numai în scop informativ. Această declarație poate fi actualizată periodic. În cazul oricărei neconcordanțe între acest document și (i) orice altă politică la care se face referire în acest document sau (ii) termenii oricărui acord între Barclays Bank Ireland PLC (BBI) și oricare dintre clienții săi, acest alt document prevalează. Nicio persoană nu trebuie să întreprindă (sau să se abțină de la a întreprinde) nicio acțiune ca urmare a acestui document. În măsura maximă permisă de lege, nu se acceptă nicio răspundere de către Barclays Bank Ireland PLC (BBI) în legătură cu acest document.

[Puteți obține acest document în Braille, format cu tipar mare sau audio contactându-ne pentru a ne informa despre cerințele dumneavoastră.](#)

Barclays Bank Ireland PLC, tranzacționând ca Barclays și ca Barclays Private Bank, este reglementată de Banca Centrală a Irlandei. Înregistrată în Irlanda. Sediul social: One Molesworth Street, Dublin 2, Irlanda, D02 RF29. Număr de înregistrare: 396330. Cod TVA: IE4524196D. Apelurile sunt înregistrate în conformitate cu obligațiile noastre legale și de reglementare, precum și în scopuri de calitate și monitorizare.

IBIM11551\_ROU iunie 2023